                                             Шалимова Людмила Михайловна                                                                                                                         

ТЕМА: «РЕШЕНИЕ ЛОГАРИФМИЧЕСКИХ УРАВНЕНИЙ».                                       У – 5
ЦЕЛЬ: проверка знаний, навыков учащихся.

            Схема посадки учащихся на уроке

         I   ряд                                II ряд                                III ряд
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                                         ХОД УРОКА.

1.Постановка задачи урока. ( 2 минут)
    Сегодня на уроке вы, ребята, покажите насколько умело вы можете

    Использовать свои знания при решении логарифмических уравнений.

   А) Учащиеся сдают тетради с домашней работой.

   Б) Класс разбивается на группы с, сс, ссс. Группы с и сс сидят за    

       партами по вариантам на первых двух рядах. Группа ссс – на
       третьем раду.

2. Проверка усвоенного материала.
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	Устный опрос:
1. Какие уравнения

называются логарифмическими?

(приведите пример)

2.Всегда ли логарифмическое уравнение имеет корни? Назовите ОДЗ уравнения logax = b.(слайд)

3. Найдите ОДЗ уравнения и его корни: (cлайд)
     logx5 = 1

  logx(x2 – 1) =0

log5(2x+1)=log5(x+2)

4. Дайте характеристику уравнениям и расскажите о способах их решений.

   log5(2x+1)=2
log2(3x-1)=log2(2x+7

lg2+lgx-2=0
xlgx = 4

log2x+log4x = 0

logx(-x) =0
	 ТЕСТ:
1.Укажите промежуток, которому принадлежит корень уравнения:
.lg(x+7)-lg(x+5)=1
1)    (-∞;-7);

2)    (-7;-5)

3)    (-5;-3)

4)    (0;+∞)
2. Решите уравнение

     log2(64x3)=6

1) 2

2) 1

3) 6

4) нет корней

3. Найдите ОДЗ:
    logx(x -3)=-2

1) (0;+∞)

2) (3;+∞)

3) (1;+∞)

4) (0;1)U(1;+∞)

4. Упростите выражение:
     log2x + log4x
1) 2log2x

2) 0,5log2x

3) log2x

4) 1,5log2
5. Упростите выражение:

log5(25a3), если

log5a = 2
1) 8

2) 12

3) 40

4) 11 
        Шалимова Л.М.
	Индивидуальная работа для группы ссс.(20 мин)
Решите уравнения
1.log6 EQ \r(x-2) +0,5log6(x-11)=1 
2.0,1lg(36-x) = lg1010

 3.logx-1(x2-5x+10) = 2
 4.log5log3log2(x2+7x) = 0

5.logx2∙log EQ \f(x;16) 2 = log EQ \f(x;64) 2
                                                      1.
1. 
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	ТЕСТ:

1.Укажите промежуток, которому принадлежит корень уравнения:

.lg(x+7)-lg(x+5)=1

1)    (-∞;-7);

2)    (-7;-5)

3)    (-5;-3)

4)    (0;+∞)

2. Решите уравнение

     log2(64x3)=6

4) 2

5) 1

6) 6

4) нет корней

3. Найдите ОДЗ:
    logx(x -3)=-2

5) (0;+∞)

6) (3;+∞)

7) (1;+∞)

8) (0;1)U(1;+∞)

4. Упростите выражение:

     log2x + log4x
5) 2log2x

6) 0,5log2x

7) log2x

8) 1,5log2
5. Упростите выражение:

log5(25a3), если

log5a = 2

5) 8

6) 12

7) 40

8) 11


	Устный опрос:

1. Какие уравнения

называются логарифмическими?

(приведите пример)

2.Всегда ли логарифмическое уравнение имеет корни? Назовите ОДЗ уравнения logax = b.(слайд)

3. Найдите ОДЗ уравнения и его корни: (cлайд)

     logx5 = 1

  logx(x2 – 1) =0

log5(2x+1)=log5(x+2)

4. Дайте характеристику уравнениям и расскажите о способах их решений. log5(2x+1)=2

log2(3x-1)=log2(2x+7

lg2х+lgx-2=0

xlgx = 4

log2x+log4x = 0

logx(-x) =0
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	Индивидуальная работа по карточкам
Решите уравнения:

1.1-log5(x+3) = log52

2.log4(x2+3x+10) = 3

3.log22x-4log2x+3=0

4.6x = 7

5.log2x+log4x = 1,5
	Индивидуальная работа по карточкам.
Решите уравнения:
1.log2(x-3)=1+log2 EQ \f(1;x-2) 
2).log4log2x = 0,5

3).lg2x = 4 – 3lgx
4).log9x+log27x= EQ \f(5;12) 
5).log EQ \r(4;x) (x2-3x+4) = 4
	1.Сдают работы учителю.

2.Консультанты проверяют у учащихся, входящих в их группу

тесты и домашние задания по готовым решениям.


    (Последние 20 минут учитель проверяет работы учащихся группы ссс.

                                                                                                                                                                                   2.

      Итоги урока: - анализируются ответы учащихся; 
     (3минуты)     - объявляются оценки;

                             - освобождаются от домашнего задания учащиеся, 

                                отличившиеся на уроке активностью и хорошими 

                                знаниями;

                             - остальные учащиеся дома выполняют задания, в которых 

                                допустили ошибки на уроке.
                                                                                                                                   3.
